

我区“雏鹰成长”三年赋能行动启动

2022年新录用公务员、优秀青年人才初任培训班开班

本报讯(记者葛燕)10月31日上午,我区举办“雏鹰成长”三年赋能行动暨2022年新录用公务员、优秀青年人才初任培训班开班仪式,帮助119名新录用公务员和32名优秀青年人才迈好入职第一步,扣好人生“第一粒扣子”。

“雏鹰成长”三年赋能行动是全市“青苗培优”计划在通州的延展,是通州构建年轻公务员“全周期”培养、“全链条”管理模式,完善“源头培养、跟踪培养、全程培养”干部素质培养体系的重要抓手和创新举措。我区制订《深化新录用公务员“雏鹰成长”三年赋能行动实施方案》,计划根据一年“蓄力振翅”助飞、两年“丰满击翅”储能、三年“凌空展翅”选育的安排,系统开展学思践悟活动、技能练兵比武、岗位承压锻炼等,全方位磨炼锤炼新录用公务员,持续强化全区公务员队伍源头培养。

市委组织部副部长、市公务员局局长吴陈钢,区委常委、组织部部长、统战部部长施晓毅共同启动“雏鹰成长”三年赋能行动。施晓毅要求,各地各部门要以更高的站

位完善培养路径,充分认识加强新录用公务员培养的重要性和紧迫性,一人一策制订培养计划,一人一案落实培养举措。要以更实的举措释放培养效应,切实履行新录用公务员的日常管理主体责任,落实三年赋能行动任务清单,促使其立足岗位、履职尽责。要以更大的力度凝聚培养共识,定期总结经验做法,宣传三年赋能行动的动态和成效,与组织部门联动推陈出新区镇两级培养阵地,助力新录用公务员成长成才。

活动现场,“雏鹰成长学堂”揭牌,并发布“雏鹰研习社”实践调研课题。我区会同13家区级业务主管、工作牵头部门设置了43门实务实训课程,帮助年轻同志在入职起步阶段尽快掌握履职应知应会业务知识、实操技巧等。同时,在帮带导师的指导下,新录用公务员围绕本职工作申报73项实践调研课题,在调查研究中,深入思考、积极探索,主动创新。

全国“人民满意的公务员”杜开林应邀分享个人体会,用人单位代表、帮带导师代表、新录用公务员代表分别作交流发言。

区发改委开展“政府公众开放月”活动

本报讯(记者顾艳 通讯员王明涛)日前,区发改委开展“政府公众开放月”活动,进一步提高政府行政工作的透明度、开放度,增强群众对政府工作的认同感、获得感。

活动中,受邀的部分区人大代表、政协委员、市民代表、媒体代表、企业代表等集中参观了金新街道“15分钟医保服务圈”建设、锦绣桥改造等民生实事项目及鑫创电子科技、朔持冷链装备、沃太能源等重大项目现场。当前,全区各镇(街道)为民服务中心医保专窗下沉19项医保公共服务,在二级以上定点医疗机构设立医保服务站,可办理14个服务事项,创建以来,已累计服务840余人次。锦绣桥改造四个月来,已进入扫尾阶段,正在进行人行道块料铺设,通车在即。在南通高新区,多个重大

项目加快推进,其中沃太能源项目厂房主体已封顶,预计明年上半年投产。

在随后召开的座谈会上,区发改委党组书记、主任倪健忠通报了1~9月全区经济运行情况和“企业吹哨 我来报到”活动开展情况,并现场征集企业代表的意见建议。下半年以来,我区突出抓好稳增长工作,全力以赴保持经济运行在合理区间,总体呈现出指标不断修复、运行稳中向好的态势。

倪健忠表示,区发改委将深入学习贯彻党的二十大精神,以此次“政府公众开放月”活动的开展为契机,主动为企业服务,助其排忧解难,通过进一步解放思想,务实改革,推动各项政策举措落实到位,全面推动全区经济回升向好,全力冲刺年度目标任务。

赛技能 优服务

通州汽修厂开展二级维护比武演练

本报讯(记者顾艳 通讯员姜志强)近日,通州汽修厂结合“冬季四防”专项行动开展二级维护比武演练,进一步提高车辆维修保养质量,规范车辆保养工艺流程。

此次比武演练按照进厂检验、班前会、各工位操作、过程检验、竣工出厂检验等流程依次展开,整个过程严格按照二级维护工艺进行,历经近四个小时完成作业。参赛人员都以较高的热情,赛出了风格,赛出了水平。

此次技能大赛不仅为公交修理工搭建了一个展示技能、交流经

验的平台,也是对通州公交加强公交修理队伍业务素质建设的一次集中检阅。通过此次比赛,通州汽修厂的职工们发现问题互相切磋,交流经验互谈体会,达到了互促互帮、共同提高的目的,提升了维修技能水平,激励了“比、学、赶、超”的热情,也促进了该厂维修水平持续提升。通州汽修厂厂长曹勇表示:“我们希望通过竞赛,让广大职工加强新技术的学习,不断完善和提高行业职工技能水平,全面提升公交员工队伍的职业素养和岗位技能。”

我区电商摩拳擦掌迎“双十一”

本报讯(记者徐艳梅 通讯员易伶俐)近日,在南通国乐贸易有限公司的仓库门前,一车乐器运进来,仓库里,工人正忙着打包。“双十一”预售已经开始,我们已经接到300多单,预售销售额200多万元,目前正在提前打包,等客户付尾款后就可以直接由顺丰发货。”公司运营总监黄黎明说。

南通国乐贸易有限公司是一家主营国内外知名品牌乐器的纯电商企业,目前位居全国乐器业电商排行榜第一,去年销售额1.1亿元,

仅“双十一”期间就销售2300万元。“受疫情影响,下半年销售略有下滑,双十一前我们备了3000多万元的货,参加了满减活动,主播全天候轮番上阵直播,准备打个翻身仗。”黄黎明说。

面对即将到来的“双十一”,各品类电商们都摩拳擦掌,争夺商机。城区大润发超市的网销商品发货处,工作人员忙得头也不抬。超市电商部经理王彩琴介绍,他们线上大促已经开始了,除各种满减活动外,还有超大折扣、赠送优惠券

等活动,预计今年最高峰大概有4200单,与去年同比增长20%。为此,他们线上工作增加了20人,骑手增加了30人,保证顾客的体验感。

家纺类是我区电商的主力军,目前南通家纺城平均每天快递包裹量逾百万件。据不完全统计,去年我区全网零售额223.43亿元,占全市25.84%,今年1~6月为100.86亿元,占全市28.52%,均位列第二,其中家居家装(家纺纺织)占比均逾80%。“黛圣婕”从事电商

销售10多年,在天猫、唯品会、京东等电商平台上已开设8家网店,成交额在所营品类中排名领先。企业董事长戴敏说,为全力以赴做好今年“双十一”,他们加派了约20名外包客服、售前客服、仓库工人,每天的直播由2场8小时增加到3场16小时,增加了抽现金红包、抽免单、新上架产品5折优惠等大促活动,“希望通过各种活动叠加,延续往年‘双十一’的盛况。”



区120急救指挥中心

时间就是生命 呼救就是命令

通过5G+物联网技术,我区建成以区120指挥中心信息平台为主,区人民医院急诊与胸痛中心、创伤中心、卒中中心、高危新生儿专科中心、高危孕产妇专科中心“五大中心”以及其他相关医疗单位急诊科为支撑的院前院内医疗急救信息系统。院前院内急救信息衔接不仅推进了院前急救信息化水平,也有助于提升应急处置与医疗保障能力,降低患者致死率和病死率,最大程度提高患者的预后效果。图为区120指挥中心信息平台。 毕多敏 摄

不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

【上紧接A1版】我们要全面把握党的二十大精神作出的各项战略部署,紧密联系我国发展面临的新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,深刻认识实现全面建设社会主义现代化国家各项目标任务的艰巨性和复杂性,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。

空谈误国、实干兴邦,一分部署、九分落实。学习贯彻党的二十大精神,要在全面落实上下功夫,坚定不移把党的二十大精神的目标任务落到实处,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。习近

平总书记在二十届中共中央政治局第一次集体学习时强调:“贯彻落实党的二十大精神要有计划、有部署,在把握总目标、总方向、总要求的前提下,对各项目标和任务进行细化,有针对性地拿出落实的具体方案,制定明确的时间表、施工图,扎扎实实向前推进。”党的二十

大提出的目标任务有近期的,有中期的,也有长期的,要分清轻重缓急,既要全面推进,又要突出重点;既要狠抓当前,又要着眼长远,多办实事、利长远的事,防止搞形式主义、官僚主义。各地区各部门要结合

自身实际,把党中央提出的战略部署转化为本地区本部门的工作任务。要牢固树立全国一盘棋思想,谋划和推动本地区本部门工作要以贯彻党中央决策部署为前提,创造性开展工作,做到既为一域增光、又为全局添彩。各级领导干部要务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,担当作为、求真务实,把各项工作抓紧抓好,让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”新征程是充满光荣和梦想的远征,党的二十大已经绘就了

宏伟蓝图、吹响了前进号角。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以昂扬的精神状态、务实的工作作风贯彻落实党的二十大精神,努力在新征程上开创党和国家事业发展新局面,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

(新华社北京10月30日电)

关于向社会公开征集政协提案线索的公告

为进一步拓宽政协提案来源渠道和社会参与面,切实提高政协提案质量,使政协提案更加围绕中心、服务大局,更加贴近民生、反映民意、汇集民智、凝聚民心,区政协决定面向社会公开征集区政协十四届二次会议提案线索,现将有关事项公告如下:

一、征集对象

全区各单位、全体市民。

二、征集内容

重点围绕深入学习贯彻党的二十大精神,在推动高质量发展、强化现代化建设人才支撑、推进法治建设、文化自信自强和推动绿色发展等方面的对策建议;围绕贯彻

落实区委十三届四次全体会议精神,在常态化精准防控疫情、推动经济平稳增长、提升产业发展水平、激发产业创新活力、推进城乡一体化发展、建设美丽通州、统筹发展和安全等方面的对策建议;关注增进民生福祉,保障改善民生,提高人民生活品质,围绕社会各界普遍关心的热点和难点问题等方面的对策建议。

三、征集要求

1.提案线索应实事求是、一事一议,有情况、有分析、有具体建议。每条提案线索应概括一个标题(关于XXX的建议),线索内容力求简明扼要,字数控制在200字

左右;
2.有关反映个人问题以及民事纠纷、司法诉讼、投诉、举报、信访事项、涉密事项等,以及超越本区事权范围等方面的内容,不能作为提案线索;

3.提案线索提供者应注明真实姓名、单位(或地址)和联系方式,以便对提案线索作进一步的了解和调研。凡以单位和组织名义提交的,须经单位或组织审定。对征集到的提案线索,区政协将筛选整理并推荐给政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,供其调研和撰写提案时参考,不退回、不回复,请自留底稿。

四、提交方式

提交的提案线索请发至电子邮箱706040229@qq.com,或书面寄送通州区行政中心3号楼区政协三楼315室,并在信封上注明“提案线索”字样。

五、征集时间

自公告之日起,至2022年11月15日止。

热忱欢迎社会各界和广大市民踊跃提供提案线索,感谢大家对政协提案工作的支持!

政协南通市通州区委员会办公室
2022年10月28日

城管法规今日答

问:燃气安全工作由谁负责?
答:《江苏省燃气管理条例》

第六条:燃气经营企业和用气单位主要负责人对本单位燃气安全全面负责。

遗失启事

南通高新技术产业开发区润珏生鲜超市遗失公章壹枚,信用代码:92320694MA26R8G82L,作废。

